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Hihetetlen feladat a 2026-os első számhoz beköszöntőt írni – a 21. század második
negyedébe léptünk! De nem állunk meg, az Egyesületnek rengeteg terve van!

Talán a legnagyobb vállalkozás, hogy szeretnénk kétévenként Nemzeti Vegyész-
konferenciát (munkacím!) szervezni, amely egy kis kohéziót hozhatna a magyar ké-
mikusok között. A szakosztályok/szakcsoportok szintjén sok jó közösség működik, és
az Intézőbizottság abban bízik, hogy ezt eggyel magasabb szintre hozhatnánk. Jó
példák is sarkallnak bennünket erre, hasonló kezdeményezés Lengyelországban,
Szlovákiában és Ausztriában is sikeresen zajlik, hogy csak a régiónkat említsük.
Az első rendezvény tervezett időpontja 2027, de a struktúra kitalálásának idén meg

kell történnie. Tisztában vagyunk azzal, hogy ez a konferencia csak akkor lehet sikeres, ha a tagság igényt
tart rá, ezért a szervezésbe bevonjuk a szakosztályokat/szakcsoportokat, munkahelyi és területi csoportokat.
Kérem, ötleteikkel segítsenek minket!

Tovább folyik a „Kémia mindenkinek” program. A honlap és a közösségimédia-felületek működnek,
az érdeklődés nagy, de a feladat itt is az, hogy tartalommal töltsük meg őket. Az idei év sikerein felbuz-
dulva bővítjük nyári táboraink kínálatát. A partnerintézményekkel együtt próbálunk vegyszereket, esz-
közöket juttatni az iskolákba, hogy minél több gyerek láthasson kísérleteket, ezzel segítve a kémiatanárok
munkáját. Egy másik munkacsoport dolgozik azon, hogy még professzionálisabb módon érhessük el a tár-
sadalmat. További ötleteket és önkénteseket várunk!

Az MTA Kémiai Tudományok Osztályával közösen a kémikusokról szóló Wikipédia-cikkeket is átte-
kintjük. Az első feladat azokról írni, akik itt még nem szerepelnek. A lista elkészült, de az adatok össze-
gyűjtésében számítunk a tagság segítségére.

A 2026-os programok közül figyelmükbe ajánlom a 10th European Chemistry Conference (ECC10) ren-
dezvényt, mely júniusban Antwerpenben lesz. Talán még sokan emlékeznek, az első pont húsz éve itt volt,
Budapesten. Mivel e konferencia mögött a EuChemS áll, amelynek tagjai vagyunk, buzdítok a részvételre!
A fiatalok részvételét utazási támogatással segítjük. Az itthon rendezett konferenciák közül kiemelném
a következőket: 21 st Blue Danube Symposium on Heterocycles in Chemistry (június), European Sympo-
sium on Analytical Spectrometry (ESAS) (augusztus) és 12 th Conference on Colloid Chemistry – CCC2026
(szeptember). Természetesen számtalan „magyar” rendezvény is lesz a szakosztályok/szakcsoport rende-
zésében.

Végül, mint minden fórumon, ajánlom figyelmükbe a Chemistry Europe (CE) újságjait, van már be-
lőlük vagy húsz! A legújabb a ChemFoodChem, mely, mondanom sem kell, Sarkadi Livia tiszteletbeli el-
nökünk tevékenységének is köszönhető. Buzdítok mindenkit a CE-újságokban való publikálásra: a mi-
nőséget 16 európai kémikus egyesület (köztük az MKE) biztosítja, a bevételből pedig az országból be-
küldött cikkek számának arányában részesülünk! Ezek a mi folyóirataink!!

Befejezem, mert biztosan sokkal kíváncsibbak azokra a nagyszerű cikkekre, amelyek az idei első számba
kerültek. Lente Gábor írása a Palomares-balesetről nagyon érdekes, bevallom, korábban nem is tudtam
róla. Szívet melengető Hargittai István és Balázs beszámolója a 2023-as Nobel-díj-átadásról. Kulissza-
titkok és szép fényképek szerepelnek benne. A séta a tudomány körül rovat ezúttal Párizsba visz el ben-
nünket. Próder István és Nyári Katalin évfordulós rovata most is, mint mindig, szinte történelemkönyv
hatását kelti. Remélem, sokak érdeklődésére tart majd számot az új biztonságtechnikai rovat. Az első cikk
a színes piktogramok közötti eligazodást segíti.

Az Egyesület vezetősége nevében kívánok boldog új évet, egészséggel és szakmai sikerekkel!

2026. január

Szalay Péter
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